



19-летний житель Саратовской области подозревается в убийстве жителя Пензенской области

10 сентября 2009 года в Городищенский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области поступило сообщение об обнаружении в одном из домов села Иванисовка Городищенского района трупа 57-летнего хозяина дома с признаками насильственной смерти.

По данному сообщению на место происшествия незамедлительно выехала следственная группа в составе руководителя отдела, прокурора-криминалиста и следователя Городищенского межрайонного следственного отдела. Подозреваемый был обнаружен спящим возле дома, где произошло преступление.

Следствием установлено, что в процессе употребления алкоголя между потерпевшим и подозреваемым возникла ссора, в ходе которой последний нанес хозяину дома удары ножом в область жизненно-важных органов.

Со слов следователя Городищенского межрайонного следственного отдела Ивана Сапожникова подозреваемый, который ранее привлекался к уголовной ответственности приехал в Пензенскую область с целью подзаработать, и поселился в доме у потерпевшего, который проживал один.

Собранные при первоначальных следственных действий доказательства позволили следователю предъявить подозреваемому обвинение в совершении убийства ([ч. 1 ст. 105 УК РФ](#)) и избрать в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717424>